11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.06.2009 23:50:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.06.2009 22:02:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/175671/answer/175672




Bam HY2XKHa UCKITIOYUTEIIbHO OYHAd KOHCYJIbTAllA, TaK KAdK OJId IIPUHATHUSA IIPDABUJIBHOT'O PEIIEeHU A
HeOGXOI[I/IMO IIPOAHATU3UPOBATE BCE PE3YIIbTATHI OﬁcﬂeﬂOBaHI/IS{, KOTOPEIE Bam IIPOBOOUIIN.



